2013年9月17日 责任编辑: 刘珍华 视觉设计: 窦云阳 A29

尚福林提出将高管层利益与银行发展目标统一起来

区步探索试点商业银行股权激励

本报讯 (记者 谈璎)银监会主 席尚福林昨天在中国银行业协会第 十三次会员大会上表示, 未来较长 一段时间,银行业仍处于可以大有 作为的重要战略机遇期,要深化新 一轮银行改革, 实现经济金融发展 质量效益同步提升。

他认为,银行业要注重完善公 司治理、推进差异化竞争、实施风险 隔离、审慎推进金融产品创新、提升 全面风险管理水平、提高社会公信 力这六个方面。

● 强化有效制衡、完善公司治 理 目前80%-90%的银行已经完成 股份制改造,下一阶段,要抓住公司 治理这个关键, 重点完善有效制衡 机制,提高经营决策的科学性和运 营管理的稳健性。他提出,逐步探索 试点股权激励等中长期激励方式, 切实将高管层的个人利益与银行中 长期发展目标有机统一起来。

● 加强品牌建设,推进差异化 竞争 在尚福林看来,部分银行已经 具有一定的品牌知名度, 但银行业 金融机构 业务范围趋同、产品服务 相近、竞争同质化问题仍然比较突 出。"跑马圈地"、盲目铺摊子,已经 不能适应转型发展需要。要通过错

减少资源浪费,提升银行业金融机 构的核心竞争力,增强银行业整体 发展的可持续性。

● 实施风险隔离,稳妥开展综 合化经营 尚福林表示,近年来,不少 银行对经营投行,基金,保险,租赁, 信托、消费金融等非银行金融业务热 情很高。综合化经营是把"双刃剑", 为审慎稳妥推进综合化经营,要切实 做到风险隔离与服务综合的有机统 ·,实行机构隔离、业务隔离、退出隔 离,为综合化发展筑牢风险底线。

● 遵循"栅栏"原则,审慎推进

虽然没有欧美复杂,但是一些表外 创新业务已经与存贷款"互联互 通",需要对信贷类业务、理财类业 务、代理类业务和有价证券投资类 业务实行"栅栏"防护,并鼓励在"栅 栏"内积极创新。

● 强化集团并表,提升全面风 险管理水平 尚福林说,随着一些银 行不断推进子公司式综合经营,加 快表外 心 多 发展 创新 、 推 讲 海 外 战 略布局,集团内部跨市场、跨行业、 跨地区交易与合作不断增加,有些 关联交易可能带来风险的隐匿和传

象。要加强风险并表管理,从单点、 单线管理向立体综合管理转变,从 各自为政向充分协调转变, 从被动 应对向主动防范转变。

● 加强信息披露,提高社会公 信力 他认为,银行主要依靠信用开 展业务,客户的信任关系到银行的 生存和发展。信任一方面来自银行 持续稳健经营,另一方面来自客户 的良好预期。而预期的形成,很大程 度上取决于客户获得的信息。这就 要求银行积极做好信息披露,不断 提高社会公信力。

熊猫金币回购试点今启动

客户可持证件至中国金币总公司指定网点办理

本报讯 中国金币总公司今起 在上海、北京、深圳的零售中心启 动熊猫普制金币回购试点,收藏者 可持有效证件至该公司指定回购 网点办理。目前熊猫普制金币回购 品种为中国人民银行发行的2013 版及之后年版的1盎司、1/2盎司、1/

 枳 极 践 行

「帮助创业

者

功

硅

银

重

增

本报讯 (记者

连建明) 浦发硅谷银

行近日在上海举办了

沙龙,主题是融资需要

知道的那些事。为创

业者获得风险投资提

供咨询,这是浦发硅

技创新行业提供具有

针对性金融产品服务

的浦发硅谷银行,沿

袭了硅谷银行的成功

模式和经验, 向科技

创新类企业提供多样

化的增值服务。定期

为创业者和投资者举

办各类活动,是浦发

硅谷银行践行"帮助

创业者成功"的诺言。

昨天的创业沙龙,光

速中国创业投资基金创始人兼董

事总经理曹大容、久通网创始人 陈曦,分别从投资基金与创业者

的角度, 谈如何从风险投资基金

那里获得融资支持。

致力于向中国科

谷银行的增值服务。

·个很有意思的创业

4盎司、1/10盎司和1/20盎司5个品 种,不过只针对个人客户开展。

经国务院批准,自去年1月1日 起,对符合条件的纳税人销售的熊 猫普制金币免征增值税,为业界千 呼万唤多年的能猫金币的回购之

货币,中国熊猫金币具有国家信 用,规格、成色、质量、发行量均有 严格限定, 旦拥有较低的升水率, 是投资者明智的投资选择之-

1982年,中国人民银行首次发 行中国熊猫金币,至2013年已连续 发行了32版,由上海造币有限公 司、沈阳造币有限公司、深圳国宝 造币有限公司以999纯金专业铸 造,由中国金币总公司总经销,上 海金币投资有限公司国内总承销。

30余年来,中国熊猫金银纪念 币屡获国际大奖,与南非福格林金 币、加拿大枫叶金币、美国鹰扬金 币、澳大利亚袋鼠金币并称为世界 五大投资金币。随着人们经济条件 提高,特别是在炒金热潮带动下,中 国熊猫金币的价值日益显现, 在中 国金币总公司的用心经营下, 其销 量大幅提高,投资价值凸显。(如意)

南洋商业银行 参与人行测试

本报讯 (记者 连建明) 近期. 南商(中国)被人民银行遴选为 CNAPS 二代人民币支付清算系统 第四轮模拟运行测试参与行,是内 地商业银行中唯一一家外资法人银 行,获得人行的高度信任,参与有关 的测试工作。

CNAPS 二代人民币支付清算 系统是人行即将推出的重要支付系 统,为目前同业普遍使用之现代化 支付系统的升级版。

华宝兴业现金宝 开通 T+0 快速取现

本报讯 (记者 许超声)即日 起, 华宝兴业现金宝货币基金 A 类 份额开通网上直销 T+0 快速取现 业务, 持有人在每个自然日均可实 施快速取现操作,不收取手续费。

货币基金 T+0 快速取现业务 的开通,是华宝兴业提升持有人服 务质量的又一举措。Wind 数据显 示,截至9月13日,华宝兴业现金 宝 A 的七日年化收益率达 4.265%, 在73只同类基金中列第14位。

路扫清了税收障碍。作为中国法定

腾讯注资4.48亿美元战略性入股搜狗 国内搜索引擎市场燃起硝烟

本报讯 (记者 胡晓晶)昨天 下午,腾讯宣布向搜狐旗下子公司 搜狗注资 4.48 亿美元, 并将腾讯 搜搜业务并入搜狗;腾讯获得搜狗 完全摊薄后的36.5%股份,且近期 这个比例还将上升到40%。

腾讯注资人股后,搜狗仍继续 独立运营、搜狐董事长兼 CEO 张

朝阳仍担任搜狗的董事长,腾讯总 裁刘炽平和首席运营官任宇昕则 出任董事,而原搜狗董事和 CEO 王小川的职位不变。

据调查公司 CNZZ 数据显示: 在8月份中国的搜索引擎市场中, 百度以63.1%位居第一,360搜索 18.3%位居第二, 搜狗以 10.35%排 第三,第四名搜搜为3.62%。据悉 腾讯和搜狐在搜索领域牵手后,搜 狗将向腾讯旗下的 PC 和移动社区 中庞大的用户群提供搜狗输入法、 搜狗搜索等的拳头产品。其中,搜狗 手机输入法的月活跃用户数突破 1.5 亿,是移动互联网领域仅次于 00和微信的第三大人口级产品。

官信官人贷首推专业借款手机APP应用

P2P借贷进入移动互联网时代

本报讯 (记者 连建明)宜信 官人贷[个人对个人(P2P)网络借 贷咨询服务平台]近日推出国内首 款专业借款服务手机 APP 应用。 这款针对 Android 系统用户开发 的手机应用在官人贷网站页面基 础,进行了大胆创新。有借款需求 的客户只需下载 APP 并提交申请 资料,便可轻松拿到所需借款。这 一 APP 应用的发布,宣告中国 P2P 借贷开始进入移动互联网时代。

实现网站和移动用户同步交 万体验是该产品的一大亮点。官人 贷网站注册用户可在手机端查询 借款审批进度等信息,手机用户也 可随时通过网站进行相关操作。

官信是国内最早的用移动互 联网方式推进普惠金融和财富管 理事业的企业,未来将推进各条业 务线的移动化建设,同时尝试基于 移动互联网大数据的产品研发。

鹏华基金"绑"银联

本报讯 (记者 许招声)鹏华基 金近日推出免费绑定银联在线业 务,投资者登录鹏华基金直销网站, 完成注册和银行卡绑定,就能轻松 买鹏华基金。通过"银联在线"买基 金支持多家银行卡,如兴业、浦发、 中信、广发等。Wind数据显示,截至 9月9日, 鹏华货币 A、B 七日年化 收益率分别为 3.52%、3.75%, 为活 期存款利率 0.35%的 10 倍以上。

at The Grumpy Pig

上海市茂名北路65号103室200041

September 18th, 2013 | 11am to 3pm

9月18日早上11时至下午3时

First come first served. nited quantitie available.

Family-owned and operated since 1948, In-N-Out Burger® will be in Shanghai. For those who have not vet experienced In-N-Out Burger, be sure to come and check us out at this special promotional event. We will be serving our famous:
 M Double-Double® burgers
 M Animal Style® burgers
 M Protein Style™ burgers

上海宗仪贸易有限公司静安分公司

先到先得. 供应有限

